

2022年政治上海市浦东新区高三二模

1. 选择题

国体和政体关系密切。下列能说明我国国体与政体关系的是

- A.工人阶级的领导是人民民主专政的首要标志
- B.人民代表大会制度确保人民当家作主的实现
- C.人大代表坚持民主集中制原则集体行使职权
- D.参加选举是人民行使权利最直接的实践形式

2. 选择题

下列社会现象中，体现公务员依法接受人民监督的是

- A.某患者家属向人大代表反映了医院院长收受红包情况
- B.某中学校长主动向纪律检查委员会工作人员承认错误
- C.某市政府主动公开过去一年政府工作人员的职责履行
- D.某政协委员将提案内容公布在空间公开征求民众意见

3. 选择题

主权国家对其领域内的一切人和物具有管辖的权利。这种管辖权

- A.不包括对居住国外侨民的保护和管理
- B.不包括对居住国内的外国公民的管理
- C.包括对该国驻外使领馆的保护和管理
- D.包括受到外国攻击时进行的武力自卫

4. 选择题

2015年3月20日，上海市召开民族工作会议。此次会议的内容不可能包括下列议题

- A.表彰促进民族团结的先进单位和个人
- B.了解和关心来沪工作的少数民族情况
- C.总结自治机关的具体工作和成就
- D.重视新媒体在民族宣传工作中的应用

5. 选择题

2014年9月26日，习jin平在北京会见台湾和平统一团体联合参访团时表示，国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然，我们所追求的国家统一不仅是形式上的统一，更是两岸同胞的心灵契合，遏制“台独”分裂活动是确保两岸关系和平发展的必然要求。材料表明实现祖国完全统一

- A.关键是要彻底消灭“台独”势力
- B.必须坚持一个中国原则决不动摇
- C.是现代化建设事业成功的根本保证
- D.是包括台胞在内的中华民族的根本利益所在

6. 选择题

筹建亚投行倡议，是习jin平主席在2013年10月访问东南亚时提出的，主要目的是援助亚太地区国家的基础设施建设，促进亚太地区互联互通建设和经济一体化进程。目前除美国和日本外，世界主要发达国家和亚洲地区的多数发展中国家都纷纷支持这一倡议，加入创始成员国行列。中国倡议的亚投行受到如此青睐

- A.充分说明和平是当今世界的一个主题
- B.表明越来越多国家愿与中国结盟
- C.证明亚投行关乎参与各国的共同利益
- D.反映不同利益是形成冲突的根源